SNIPS uazueb Jap ualdleq aydljuye ayais

8P ul[4e0-Ny 1| 0[09//:dNyI8p0 Bp Ul eg-N1 1’80 )/ diwonewIou| 8Yyasiuyds |
wiysibyep utieg-ny 1| agey//

Ritp://farbe T fu-berlin.de/ng@/NgT0na. txt /. ps nur Vektorgrafik VG, Start-Ausgabe
Siehe separate Bilder dieser Selitgp://farbe.li.tu-berlin.de/hgt4/hgt4.htm

__Un

log 0_*/L* w

CIELAB-Helligkeit L* normiert
fur die UmgebungsHelligkeitL*

CIELAB-Helligkeit L* no/fiié?4/
fur die UmgebungsHelli u
d (¥,=100,Y,=18, 5=116, n=1/3, d=16)
L*=r (Y/Yu) "—d (r=s(YJ/Yn)'=
(g=r/(r-d)=1,32, h=d/{f-d)=0,32) [1c

CIELAB-Normfarbwertdifferenz
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